



Сьогодні наша країна опинилась у складній ситуації, коли найважливішим питанням стало збереження територіальної цілісності та суверенітету. Ніколи раніше українці так не прагнули мирного й щасливого життя, як сьогодні. Щоб захистити Україну від окупації та терористичних актів українські військові не шкодують життя і сміливо стають на захист України та її громадян.

Проте у теперішній нелегкий час ситуація ускладнена станом матеріального та технічного забезпечення української армії, що стає причиною загибелі українських хлопців, життя яких могло б бути збережене при належному забезпеченні засобами захисту, зброєю та військовою технікою. Щоб наша армія мала високоякісну зброю, системи захисту, найсучасніші системи зв'язку, потрібні величезні кошти. Та нажаль, враховуючи загальноекономічну ситуацію в Україні, держава не спроможна самостійно вирішити цю проблему.

З метою залучення додаткового фінансування для підтримки Збройних сил України Ощадбанк спільно з Міністерством фінансів України проводить продаж казначейських зобов'язань «Військові».

З початку проведення загальнонаціональної патріотичної кампанії з продажу військових сертифікатів завдяки активній підтримці населення вдалося залучити значні обсяги коштів.

Власним прикладом закликали українців долучитись до благородної справи урядовці, народні депутати, інші високопосадові особи.

Як громадяни України та патріоти ми не можемо залишатись осторонь, адже від обороноздатності держави залежить майбутнє наших дітей. Тільки проявивши

Підтримуємо українську армію разом!

Автор: oadmin
05.08.2014 10:58 -

солідарність та об'єднавши зусилля ми зможемо допомогти українському війську захистити Україну.

У рамках всенародної підтримки українського війська Ощадбанк проводить продаж казначейських зобов'язань «Військові». Це патріотичний проект, покликаний залучити додаткові 100 мільйонів гривень на допомогу нашим військовим, які перебувають на передовій антитерористичної операції в Донецькій та Луганській областях.

Казначейські зобов'язання «Військові» можна придбати у відділеннях АТ «Ощадбанк» у всіх областях України.

Детальнішу інформацію можна отримати за тел.0-800-210-800 (безкоштовно зі стаціонарних та мобільних телефонів по території України).

Сектор з організаційно-інформаційної роботи управління ПФУ в м.Ізмаїлі та Ізмаїльському районі